
神居まちづくり推進協議会 会議録 令和 5年度第２回

事務局から，欠席者の報告，配付資料の確認を行った。

資料１「各委員からの事業実施計画(案)」を基に，令和５年度事業について，提案した

委員から説明があった。

提案委員からの説明後，会長を中心として令和５年度神居まちづくり推進事業につい

ての意見交換が行われ，「消防団活性化と防災事業」，「異世代交流七夕まつり事業」，「神

居地域支え合い事業」及び行政提案事業「逃げ遅れゼロの地域づくりプロジェクト事業」

を実施することとし，その他の提案事業についても，事業実施の可能性を含めて引き続き
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会議資料 次第

資料1 各委員からの事業実施計画(案)

１ 開会

２ 協議事項

（１）神居地域のまちづくりの検討と推進について

ア 令和５年度神居まちづくり推進事業について



検討していくこととした。

また，会長から，委員全員がいずれかの実行委員会に参画して，地域の団体と事業実施

の検討等を進めて内容の濃いものにしていきたいとの提案があり，委員の了承を得た。

各委員等の主な発言概要は，次のとおり。

（委員）「夏まつりインカムイ」について補足する。チラシの締切など事業の最終決定は

今月末であり，現時点で実施内容が決定していないのであれば，共催事業の実施は

難しい。また，販売を伴うブースの出店となると出店資格や出店料も必要になる。

ただし，地域マルシェとして，地域の農産物を出店する場合は出店料は発生しない。

（委員）消防団のブースは，消防本部から幼年用消防服の借用や，消防団の訓練大会の模

様を紹介するなど予算はかからない見込みである。

（委員）過去の実績では，伊ノ沢スキー場で７～８月にイベントが開催されていたと思う

が今年度はどうか。

（事務局）平成 30年までは夏の事業も実施されていたが，コロナ禍以降は予算の関係も

あり冬期の事業のみで，今年度も夏の事業の実施予定はない。

（委員）伊ノ沢スキー場に花を植えることはすごくいい計画だと思うが，植物の生育はど

うしても雨頼みになり管理も大変である。過去に３年ほどヒマワリの種を蒔いた

が，食べられてしまった経過もある。伊ノ沢スキー場では，「ライトアップイン神

居」というイベントでライトアップや打ち上げ花火などの事業を 10年実施した。

最後の開催は今から24年ほど前になる。

（委員）その事業はとてもにぎわったが，地域住民から，周辺道路の交通渋滞と路上駐車

の苦情が大変多かったと聞いている。花を植えて景観が良くなると，駐車場など交

通のことも念頭に入れて進める必要がある。

（委員）「ライトアップイン神居」を 10年で中止した理由は，伊ノ沢スキー場の駐車場

を90台分しか確保することができず，最大で１万人以上の観覧者があったため，

警備員も配置したが混雑解消への効果はなかった。イベントには人が集まりすぎ

るのも困りもので，兼ね合いが難しい。

32年程前に，神居商工振興会で神居地域の住民を対象としたアンケートを実施

し，85パーセントの回答があった中で，「ライトアップイン神居」は末永く実施し

てほしいとの意見が多く，頑張って実施していたが，中止せざるを得なかった。

（委員）伊ノ沢スキー場を花で埋め尽くす事業は，予算は補助事業の規模ではなく，傾斜

地の土留めなど一気にできるものでもないため，少しずつ進めていけるといいか

なと考えている。雑草の管理や人的な支援を地域で行えればと思っている。

（委員）子どもたちのイベントもしばらく実施できていなかったので，予算を付けてしっ

かりと実施した方が良い。



（会長）子どもたちが公園で遊ぶ姿が少なくなった。こうしたイベントを実施することで，

地域の公園を利用するようになってほしい。

（委員）「異世代交流七夕まつり事業」は，メニューにとらわれずに参加者が自由に参加

できるような形式にしたい。祖父母と孫や，ベビーカーを押した母親だったりと，

公園は多世代が集まれる居場所になっている。

（会長）補助金の申請時期についてはどうなっているか。

（事務局）各実行委員会で事業計画と収支予算書が固まった時点で協議させていただき

たい。

事務局から，次回開催については９月頃を予定しており，日程調整後，改めて各委員に

御案内したいと説明があった。

（２）その他

３ 閉会


